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REFERAT

	Referat fra møte i rådmannskollegiet 18. mai 2012

	

	Sted:
	Siljan kommunehus

	Møteleder:
	Jan Sæthre

	Referent
	Karianne Resare

	Til stede:
	Per Wold, Tore Marthinsen, , Jan Sæthre, Knut Wille, Karianne Resare
Åsmund Gusfre og Rune Hagøy under sak 29/12, Ståle Tveit under sak 30-31/12 

	Forfall:
	Ole Magnus Stensrud, Jørn Christian Schøth Knudsen

	Kopi til:
	www.grenlandssamarbeidet.no


	
	Ansvar / frist

	Sak 26/12 Referat fra rådmannsmøtet 29. mars 2012

Konklusjon:

Referatet godkjent.


	

	Sak 27/12 Møteplan 2012 – rådmannskollegiet - justering

Møtet 11. juni avlyses. 

Følgende møter ble satt opp i høst: 

13. august kl. 9 - 15 - Bamble 

2. oktober kl 9 - 15 - Skien 

30. oktober kl. 9 - 15 - Porsgrunn 

17. desember kl. 12 - ca 20.00 - Skien - ingen lunsj, avsluttes med middag (restaurant Jacob og Gabriel) 

Neste Grenlandsråd 24. august. 

Konklusjon:

Møteplanen over vedtatt. 

Jørn Knudsen ble kontaktet i møtet. Karianne kontakter Ole Magnus Stensrud.


	Karianne

	Sak 28/12 Orienteringssaker 
· Arbeidsgiverkontrollen – Per Wold viste til utsendte e-post med informasjon 
· Utredning felles brannvesen – Per Wold orienterte kort om at Porsgrunn og Skien er i gang med utredningsarbeid.
· Utredning felles statistikk/analyse kontor – Per Wold orienterte kort om at Porsgrunn her har tatt kontakt med de øvrige kommunene.
· Telemark utviklingsforum – regional planstrategi: Karianne orienterte kort om møtet i forumet den 9. mai og dialogmøtet med kommunene 2. mai. Referat fra møtet oversendes rådmennene så snart det foreligger. Neste møtet i forumet er 29. august. Her er det lagt opp til at endelig utkast til planstrategi behandles. 
· Grenlandsrådets planlagte tur til Bremerhaven i juni 2012 ble i møtet den 10. mai avlyst. Arbeidsutvalget ser på en eventuell tur for Grenlandsrådet i september 2012.
· Ingen øvrige orienteringer
Konklusjon:

Tatt til orientering.


	

	Sak 29/12 Prosjekt: E-handel – status

Prosjektleder Rune Hagøy og Åsmund Gusfre møtte fra prosjektet og GKI.

Prosjektleder Rune Hagøy ga en orientering om status for prosjektet. Presentasjonen vedlegges. Her redegjøres for prosjektet, status i forhold til milepælene og risikoanalyse og kvalitetssikring i prosjektet.

Viktig å få på plass prosjektplanene i alle kommunene bl.a. ifbm. bistand fra sentrale myndigheter.

Prosjektet ønsker å invitere DIFI og Cap Gemini til et felles møte med grenlandskommunene i Grenland. Rådmennene støttet dette.

Det er fra prosjektets side ønskelig at fellesprosjektet og GKIs rolle her fortsetter ut dette året. Følgende forslag til veien videre ble lagt fram:

· Videreføre prosjektet frem til 31.12.2012 med ½ stilling fra GKI.

· Sluttrapport 31.12.2012.

Mulig å søke om midler til prosjektstilling fra Difi (BTV-Innkjøp mht support) ble kort drøftet.
Konklusjon:
E-handelsprosjektet videreføres frem til 31.12.2012. Prosjektlederstillingen dimensjoneres til 50% siste halvår 2012. Dato for sluttrapport flyttes til 31.12.2012.
Rådmennene støtter GKIs ønske om å invitere DIFI og Cap Gemini til et felles møte i Grenland.

	

	Sak 30/12 Strategisk næringsplan for Grenland - næringsutviklingssamarbeidet
Ståle Tveit møtte.

Status og oppsummering av behandlingen i kommunene – Endelig behandling i Porsgrunn 7. juni og i Skien 21. juni. I de øvrige kommunene er planen positivt vedtatt (med enkelte kommentarer)
Oppfølging – kort drøftet. Tveit viste til presentasjonen holdt i forrige rådmannsmøte. Drøftingen i Grenlandsrådet ble utsatt. Den politiske drøftingen avventes.
Generalforsamling for ViG AS 10.mai – oppsummering. Kort drøfting av hendelsene på generalforsamlingen den 10. mai. Det ble vist til at ordførerne skal møtes fred 25. mai.
Konklusjon:
Rådmennene avventer endelige behandlinger av Strategisk næringsplan og politiske drøftinger før videre arbeid med oppfølging av planen.

	

	Sak 31/12 Omdømmearbeid – videre samarbeid

Drøfting av notat utarbeidet av de informasjonsansvarlig var sendt ut i forkant av møtet.

Ståle Tveit deltok..

Karianne orienterte kort om bakgrunn og innholdet i notat vedr omdømmearbeidet i Grenland utarbeidet av de informasjonsansvarlige i kommunene. Notatet omhandler eventuell videreføring av BoiGrenland-prosjektet og øvrig omdømmearbeid utført av ViG AS. Som en følge av styringssignaler gitt til ViG er dette arbeidet nå overlevert til kommunene og notatet tar opp problemstillinger knyttet til organisering og dimensjonering av arbeidet videre.

Rådmennene startet drøftingen av de problemstillingene som omtales i notatet. Rådmennene ser ikke for seg en direkte videreføring av BoiGrenland-prosjektet i kommunenes hender slik dette prosjektet i dag er drevet. Rådmennene ser behovet for koordinerende aktivitet på dette området og ønsker å drøfte videre samarbeid om enkeltaktiviteter og koordinering. Bl.a. ble nærmere samarbeid vedr kultur og arrangement nevnt.  Rådmennene ønsker mer tid til å drøfte hva vi skal gjøre fremover på dette området og saken settes opp igjen på fremtidige rådmannsmøter.
Konklusjon:

Rådmennene ønsker mer tid til å drøfte samarbeid og koordinering rundt omdømmearbeid fremover. Saken settes opp igjen på kommende rådmannsmøter.

	Karianne

	Sak 32/12 Sak-arkiv-prosjektet – kort orientering om status
Tore Marthinsen og Jan Sæthre orienterte kort om status i prosjektet.

Oppstart i Siljan og Porsgrunn er noe forskjøvet og akseptansetest her kjøres fra 22. mai til 5. juni. Driftstart 20. aug. 

Fra nyhetsbrev fra prosjektet:

Styringsgruppen hadde møte onsdag 25. april 2012 og det ble besluttet at piloten lukkes hvis løsningen fungerer i Drangedal.  Løsningen til Drangedal er ikke godkjent, men flere utstående forhold er snart på plass. Brukerne i Drangedal er fornøyd med systemet og er positive bidragsytere inn i prosjektet. De har fått et helt annet system enn de hadde tidligere og ser mange nye muligheter.

Selv om en del av løsningen ikke er god nok – det gjelder spesielt utvalgsbehandling og teknisk sak, så jobber vi sammen med leverandøren for å få til gode løsninger. Det er viktig å være pådrivere slik at standardløsningen blir bedre. Det er et viktig prinsipp i Grenland at det er standardproduktet som skal endres, da vi ikke ønsker egne tilpasninger. Det er utarbeidet egne oppfølgingsplaner som gjør at en del av kravene blir innfridd ved SP5, som kommer i løpet av august.

Hovedimplementering 1 er godt i gang og etter en ukes forsinkelse har Software Innovation fått på plass den tekniske installasjonen for Siljan og Porsgrunn.  Porsgrunn og Siljan kommuner er i gang med å legge inn grunnlagsdata og denne jobben skal være ferdig mandag 21. mai 2012.  Akseptansetest igangsettes for Siljan og Porsgrunn fra tirsdag 22. mai og skal være ferdig 5. juni 2012. Dersom akseptansetesten godkjennes så «fryses» prosjektet fram til driftsstart 20. august 2012. Det for at både kommunene og leverandør skal ha mulighet til å få avviklet planlagt ferie. Det jobbes med å få etablert kursmiljø som kan være klart til begynnelsen av august, slik at man får gjennomført opplæring/oppfriskningskurs for brukerne av løsningen i begge kommuner.

Porsgrunn har gjennomført grunnopplæring på Drangedal sin løsning på Leirvollen og brukerne har gitt mange positive tilbakemeldinger på at løsningen er lett å bruke. Dette gjelder spesielt brukere som har jobbet mye med web-versjonen tidligere.

Det vil også være behov for bistand fra testdeltakerne i Grenland og vi forutsetter at testdeltakerne bistår Siljan og Porsgrunn med sin akseptansetest. Det vil være viktig, slik at vi igjen kan få testet løsningen etter ny versjon og oppgraderinger. Det vil ikke bli opprettet VPN tilganger for de kommunene, men kommunene vil tilrettelegge for testing av løsningen i egne kurslokaler/møterom. Prosjektlederne i Siljan og Porsgrunn har ansvar for å organisere og definere behov for ressurser for egne akseptansetester og de vil ta kontakt med aktuelle testbrukere.

Det har blitt lagt inn en del oppgraderinger i løsningen  i Drangedal som gjør at det fortsatt vil være behov for bistand fra testdeltakerne for å få testet ut ny funksjonalitet og retting av feil i løsningen. Vi håper derfor at de som har VPN tilgang til Drangedal sin løsning fortsatt setter av noe tid til testing, samt gjør seg  kjent med ny funksjonalitet i løsningen.

Konklusjon:

Tatt til orientering.

	

	Sak 33/12 Videre arbeid med læring, mestring og enkel rehabilitering

Per Wold reiste spørsmålet om samarbeid her og på eventuelt hvilket nivå/omfang.
Det ble vist til referat fra styringsgruppemøte den 7. mai i arbeidet med samhandlingsreformen. Utdrag fra referatet:

 Videre arbeid med læring, mestring og enkel rehabilitering

Det forelå ingen konklusjoner fra diskusjonene i de respektive kommuner. Rådmennene drøfter saken når de møtes den 18.mai.

Samtidig inviteres den opprinnelige arbeidsgruppen til å komme med innspill til hvordan arbeidet kan konkretiseres og videreføres. Hege tar ansvar for dette.

Saken tas opp igjen på første møte over sommeren, og ses i sammenheng med delavtalen om ”utvalgte pasientforløp”. 

Karianne kontakter Hege og ber om at arbeidsgruppen starter dette arbeidet. Saken settes opp igjen på rådmannsmøte den 13. aug.
Det ble orientert om at det vil bli ansatt en ny samhandlingskoordinator etter Geir Magnussen og at sykehusdirektør Bess Frøyshov går inn i styringsgruppen. 
Konklusjon:

En arbeidsgruppe med kommunalsjefer/kommuneoverlege setter seg sammen og vurderer et ev samarbeid på dette området, jf referat fra styringsgruppemøte 7. mai. Karianne kontakter Hege Holmern og saken settes opp på neste rådmannsmøte.
	Karianne


	Sak 34/12 Grenlandssamarbeidet – oppsummering av drøftingene i Grenlandsrådets møte 10. mai 

Rådmannsmøte startet drøftingen av:

Innspill fra den politiske drøftingen

Samarbeidet i rådmannskollegiet og rådmannsmøtene

Daglig leders rolle 

m.v

Konklusjon:

Rådmennene ønsker å legge til rette for en mer spisset agenda og aktuelle politiske temaer på Grenlandsrådets møter. Mindre info om de adm. prosjektene. Utarbeidelse av en liste med info om arbeidet i rådmannskollegiet som oppdateres løpende vurderes.
Karianne utarbeider et notat vedr daglig leders rolle og oppgaver. Notatet legges fram på rådmannsmøte 13. august.


	Karianne

	Sak 35/12 Bystrategisamarbeidet – status

Videre samarbeid vedr areal og transport

Notat med oppsummering fra møtet hos TFK ble gjennomgått og kort drøftet. Notatet sier at det på møte var det enighet om å foreslå for styringsgruppa å opprette en egen løpende temagruppe for arealbruk i bystrategisamarbeidet. 

Skien har påtatt seg ansvar for å igangsette arbeid i en arbeidsgruppe som ser på følgende:
- Beskrivelsene av hvordan byområdet vil håndtere de krav som settes av Staten til belønningsavtale og bypakker mht arealbruk. 
- Opplegg for koordinering av arealplanprosesser som har betydning for bystrategisamarbeidet. 

Konklusjon:

Tatt til orientering.

	

	Sak 36/12 Høringer
Følgende høringer ble kommentert:
· NTP 

· Høyhastighetsutredningen

 -    KVU Vestfold

 -   organisering av reiselivet i Telemark 

	

	Sak 37/12 Eventuelt
Folkehelse – rådmennene ønsker å undersøke med sine aktuelle fagmiljøer om det er grunnlag for å se på samarbeid på konkrete områder som f.eks kols, fedme m.m. Saken settes opp på neste rådmannsmøte.
Geoparken -  rådmennene løftet kort spørsmålet om forholdet mellom geoparken og infrastrukturplaner og utviklingsprosjekter i regionen.
	


Neste rådmannsmøter:
13. august kl. 9 - 15 - Bamble 

2. oktober kl 9 - 15 - Skien 

30. oktober kl. 9 - 15 - Porsgrunn 

17. desember kl. 12 - ca 20.00 - Skien - ingen lunsj, avsluttes med middag 
Neste Grenlandsråd 24. august. 
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